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IMeoBAnpa 1. Iepiypddte tic MOOEC TV TURPUXATL TOAUWVUUIXOY EEIGOOEWY GTO
PR? (8nh. Beeite 1t nopiotodv oto Uy =2 R? %, enione, to onuelo touhc ue thv eudeia
070 dneo g = 0).

o) 1+ x2 +x3 =0.

ﬁ) 1+ 29 =0

Y) Tox1 + 122 + T2 = 0.

8) 23 + 23 — xor1 = 0.

€) 23 + zom1 — Tox2 — T172 = 0.

IMebéPAnpa 2. Aci&te 6t éva unepeninedo toU P™ xan wo eudelor o0 P*, mou
OEV OVXEL OTO TOEATAVE UTERETINEDO, TEUVOVTOL TAvVTa o€ Yovadixo ofueto. Acilte
ot av P € P" xou H vunepeninedo nmou 0ev mepléyel 10 P, téTe unopel vo oplotel 1)
npoPor m : PP\{P} — H = P 1L,

IMebBAnpa 3. Acléte 6Tt 10 mhflog TV UoVeVOUKY TAC Hop®NQ xém{xlg e
0,7,k > 0xwi+j+k = d ebvu ico pe (dgz). Aci&te 6T av pi, ..., paars € P2,
2

ToTE LTAPYEL OUOYEVES TOAVWVLUO f € klxo, 21, 2] Poduol d pe p; € V,(f), yio xdde
. d(d+3)
L. =%~

= e

IMeopAnua 4. Eotw A € GLpy1(k), évac avtioteéduog (n + 1) x (n + 1)
nivaxag. Opilouyue tote Ty : PP — P pe To([z]) = [Ax], 6mou [z] € P.

o) Aeilte dtu mpdypatt N mopandvew anexévion eivar xohd opopévn (dnh.  oéfeton
v oyéon woduvapiag TV onueiny Tou tpofolxol yweou). Acilte eniong 6T elvan
wwopoplopdg xou 6t Ty = Tha, yio A € K*. Ot mapamdvey Aéyovtar mpofoluxol
uetaoynuotiopol Too Py

B) Acifte 6T av Pp, Pa, P elvon tplo Sagopetind onpetor to0 P téte undpye
wovadnde mpofohxde uetaoynuoatiouée T ye T([1,0]) = Py, T([0,1]) = P xau
T([1,1]) = P5. Supurepdvate 6Tt yia xdde dVo Tpuddec (Bopoptindyv) onueiwy ol P!
UTdEYEL HOVOBWOS TEOBOAMXOS UETUACY NUATIOUOS TOU GTEAVEL TNV TEWTY TELION OTNY
oelTER.

) Aceiéte 6L undipyer tpofohixde petaoynuatiopdc T 100 P2 mou otéhvel onowdhnote
téooepa, avd tpla uh cuveudelond, onuela To0 P? o onowdhnote Téooepa, avd Tpla
un ouveudelond, onueta To0 P2, Acite b1 évac mpofohixde petaoyruatiopde tol P2
otéhvel eudeleg oe eudelec.

8) AclEte 6t av Ly, Lo, Ly (avt. My, Mo, M3) 300 tpuédec eudeidv 100 P? mou, ol
eudelec xdie TpLddag, dev mepvoly and To (Blo onuelo. Actlte 6TL uTdpyel TEOBOAXOS
wetaoynuatiopde T pe T'(L;) = M;, ywo xdde ¢ = 1,2, 3.

g) Aellte 6t av V = V,(f) C P xou T mpofohixde yetooynuotiopds 1ol P* dellte
6t T(V) = V,(f1), émou fT' opoyevéc mohudvupou dlou Padpol ue t6 opoyevéc
TOAUGOVUPO f.

IMebBAnpa 5. Mid eninedn xoundin Boaduod d eivon éva mpofohxd ohyefpixd



oivoro Vy(f) C P2, énou f opoyevéc Paduot d. Aodéviwy névre onuelov to0 P2, dyu
avd Tela ouveudeloxdy, ellte Tl UTdEYEL LOVadXT avaywY T ETUTEDT xoumOAN Barduol
2 mou OLépyeton amd T& onuelo auTd. Mnueinon: Yé yenorn oL tpofriuato 3, unopeite
va utodéoete 6Tt Téooepa amd autd 18 onuela ebvar T [1,0,0], [0, 1, 0], [0,0,1],[1, 1, 1].

IMebBAnpa 6. ‘Aoxnon 7.32 and o Liiio tob A. Gathmann.



